

『農業科学 実力完成講座 講義編 植物病理学』(KU21488)

訂正表

2023年3月1日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 16	1 (4)の3行目	誤	テレモルフ, telemorph	2022/3/9
		正	テレオモルフ, teleomorph	
P. 205	[No. 22] 正解と肢4の解説文	誤	[No. 22] 正解 5 ..... 4 × プロベナゾールはイネいもち病に対する抵抗性 増強剤である。	2023/3/1
		正	[No. 22] 正解 4, 5 ..... 4 ○ プロベナゾールはイネいもち病に対する抵抗性 増強剤でもある。 ※プロベナゾールは, 最初にいもち病防除剤として 開発されたが, 水田でのいもち病に対して処理して いる中で, その他の病害にも防除効果があることが 判明し, 現在ではイネ白葉枯病, キュウリ斑点細菌 病など, 農薬として多くの病害に適用されている。	

※「掲載日」は, 上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。